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Berlin zászlaja 

2019 nyarán az Erasmus + program keretén belül nyelvi és módszertani képzésen vehettem részt 

Németország fővárosában. A 2 hetes kurzus július 1-én kezdődött és július 12-én fejeződött be.  

 

A kurzus célja a nyelvi kompetenciák erősítése és a szakmódszertani eszközök bővítése. A két területet 

összehangolva országismerettel is bővült az órák tartalma.  



 

Délelőttönként a nyelvi képzés kis létszámú csoportokban zajlott, ahol az előzetesen felmért tudásunktól 

függően alakultak ki a különböző országokból érkező résztvevőkből. Az én csoportomban egy hétig együtt 

tanultam egy magyar kolléganővel és amennyiben a két hetet egyben tekintjük, akkor rajtam kívül még 

olaszokkal kerültem egy csoportba. A csoport szintjét a B1+ kategóriába sorolták be, ami azt a célt 

fogalmazta meg, hogy a B2-es szintet gyakoroljuk. Az órák végig jó hangulatban teltek és az oktatónk is 

kiválóan felkészült volt.  Rengeteg segédanyaggal és infokommunikációs eszközzel tanultuk a szükséges 

nyelvtant. Érezhető volt a törekvés, hogy Németország kultúráján és az aktuális társadalmi kérdéseken 

keresztül sajátítsuk el az újabb ismereteket. Musicalek, könnyűzene, EU, földrajzi és történelmi ismeretek, 

NDK. Az előbb felsorolt témák mind a közbeszéd tárgyát képezik és számomra lenyűgöző módon meséltek 

ezekről. Tanárunk korábban Chilében önkénteskedett így remek összehasonlító történeteket tudott mesélni. 

Vidámságunkat fokozta, hogy a velem egy csoportban levő olaszok is érdeklődőek voltak és szerettek 

véleményt nyilvánítani. 

 

Délutánonként került sor egy-egy 45 perces szakmódszertani órára. Itt elsősorban olyan új módszereket 

ismerhettünk meg, melyek kis csoportokban alkalmazhatók és színesítik az órákat. Nagyon nagy hangsúlyt 

fektettek a diákok egyéni képességeire és a világ jobb megértését segítő alkalmakra. 



Szabadidőnket szervezetten és egyénileg is eltölthettük. Meglátogattuk a szombati napon Potsdamot és a 

többi délután is tettünk közös kirándulásokat a közelben található nevezetességekhez illetve kiállításokra. Az 

oktatási helyszín Berlin belvárosában található így tömegközlekedéssel nagyon rövid idő alatt szinte minden 

fontosabb épület elérhető volt.  

 

Potsdam (Nagy Frigyes kastélya) 

Egyénileg tett kirándulásim közé tartozott a Brandenburgi kapu megtekintése és a Checkpoint Charlie 

tüzetes körbejárása. Berlin dinamikus fejlődése mindenhol tetten érhető, amit az ide látogatók döbbenetesen 

nagy száma is bizonyít.  

 

Összességében a két hét remek alkalom volt arra, hogy megismerjek egy más szemléletet, új ismerettségeket 

kössek és nyelvi tudásomat bővítsem egyben megerősítsem.   

 


